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Tisztelt Közgyűlés! 
 

Az OVI-Foci Közhasznú Alapítvány fennállása óta 4. alkalommal, idén is meghirdette 

pályázatát „ Nemzeti OVI – Foci , Ovi Sport Program” címen. 

 

A pályázat célja, főbb elemei: pályaépítés, eszközkészlet biztosítása, képzés, rendezvényeken 

való részvétel biztosítása. 

 

Az  Alapítvány 2014. április 30-ig TAO projekt kérelmet nyújt be a Magyar Labdarugó 

Szövetséghez, mint elbíráló szervezethez. Az MLSZ által kiadott határozat kézhezvételét 

követően az Alapítvány kuratóriuma dönt a nyertes pályázatok kiválasztásáról. Az egyes 

programelemekre fordítható támogatási összegek mértékét a Magyar Labdarugó Szövetség 

határozza meg, emiatt az önrész pontos összegét az MLSZ határozat kézhezvételét követően 

tudja meghatározni az Alapítvány. Az önrész hozzávetőleges összege 2.500.000- 2.850. 000 

FT, intézményenként , mely a teljes bekerülési összeg kb. 30%-a .  

 A 2014/2015-ös évben várólistára kerülő pályázatok, amennyiben a TAO rendszer folytatódik, 

a 2015/16-os évben elsőbbséget élveznek. 

A pályázat előfeltétele, hogy a fejlesztési céllal érintett óvoda rendelkezzen egy 7x13 méter 

nagyságú megtisztított földterülettel. Pályázó lehet az óvodát fenntartó Önkormányzat, Egyház, 

egyéb jogi személy vagy civil szervezet, illetve az az óvoda, aki a szükséges önrészt 

valamilyen módon biztosítani képes. Zalaegerszeg Város Önkormányzata által fenntartott 

óvodák esetében az önkormányzat tud csak pályázni, mivel az óvodák a költségvetésükben 

ekkora szabad ráfordítással nem rendelkeznek. 

 

A pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok: 

Testületi döntés 

Építésügyi hatósági nyilatkozat arra vonatkozólag, hogy az OVI- Foci Pálya nem 

építési engedély köteles 

Tulajdoni lap kivonat 

Kitöltött kérdőív 

Közmű nyilatkozat arra vonatkozólag , hogy a pálya tervezett helyén, illetve annak 1 m-

es vonzáskörzetében semmilyen földalatti közmű vezeték nem akadályozza a Pálya 

kivitelezését. 

Szándék nyilatkozat 

 

Az Alapítvány felé a pályázat benyújtásának határideje 2014. április 6. Az érvényes 

pályázathoz 2014. április 6-ig legalább a Szándéknyilatkozat benyújtása szükséges. 

A pályázati kiírás lehetőséget biztosít a hiánypótlásra, melynek határideje 2014. április 20., 

legkésőbb eddig az időpontig kell benyújtani a fent felsorolt dokumentumok közül a még 

hiányzókat. 

 

Az önrész biztosításáról szóló határozatot (testületi döntést) mindenképpen meg kell küldeni 

legkésőbb a hiánypótlási határidőig, de az önrészt csak 2015. év elején kell az alapítvány 

részére átutalni. 

Az előző nevelési évben Önkormányzatunk két óvoda esetében – a Kis utcai és az Űrhajós 

utcai óvoda – sikeresen pályázott az OVI–Foci pálya ( továbbiakban : Pálya )kiépítésére. 

A szakszerűen kivitelezett Pálya lehetőséget ad a gyermekeknek az egész napos szabadtéri 

sportolásra, mozgásra, ezzel együtt a különböző csapatjátékok megismerésére is. A Pályák  
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